Stadtrat Quedlinburg 24.06.2016

# Beschluss öffentliche Sitzung vom 23.06.2016 Stadtrat Quedlinburg

#### **TOP 7.1**

Mitgliedschaft im Heilbäder- und Kurorteverband Sachsen-Anhalt e.V.

Vorlage: BV-StRQ/030/16

#### **Beschluss:**

Der Stadtrat beschließt:

- die Rücknahme der Entsendung des Oberbürgermeisters der Welterbestadt Quedlinburg, Herrn Frank Ruch, als stimmberechtigten Vertreter der Welterbestadt Quedlinburg in der Mitgliederversammlung des Heilbäder- und Kurorteverbandes Sachsen-Anhalt e.V. zum 30.06.2016.
- 2. die Rücknahme der Entsendung des Geschäftsführers der Quedlinburg-Tourismus-Marketing GmbH, Herrn Bracht in die Mitgliederversammlung als beratendes Mitglied zum 30.06.2016.
- die Entsendung des Geschäftsführers der Quedlinburg-Tourismus-Marketing GmbH, Herrn Thomas Bracht, als stimmberechtigten Vertreter der Welterbestadt Quedlinburg in die Mitgliederversammlung des Heilbäder- und Kurorteverbandes Sachsen-Anhalt e.V. ab 01.07.2016.
- 4. die Entsendung der Mitarbeiterin der Quedlinburg-Tourismus-Marketing GmbH, Frau Iris Mross, in die Mitgliederversammlung als beratendes Mitglied ab 01.07.2016.

### ungeändert beschlossen

### Ja 26 Nein 0 Enthaltung 1 Mitwirkungsverbot 0

Der Beschluss tritt mit sofortiger Wirkung in Kraft.

Die Beschlussfähigkeit ist gegeben.

Auf Grund des § 33 Abs. 1 KVG LSA wurde kein Mitglied des Stadtrates Quedlinburg von der Abstimmung ausgeschlossen.

Vorsitzende des Stadtrates Quedlinburg

Oberbürgermeister Welterbestadt Quedlinburg

#### **TOP 7.2**

Haushaltssatzung und Haushaltsplan für das Haushaltsjahr 2016

Vorlage: BV-StRQ/024/16

# **Beschluss:**

Der Stadtrat beschließt

- 1. der Beschluss vom 03.12.2015 zur Vorlage BV/StRQ/065/15 wird aufgehoben
- 2. die Haushaltssatzung und den Haushaltsplan für das Haushaltsjahr 2016 einschließlich der Änderungsliste zum Haushalt vom 09.05.2016 sowie der 1. Änderungsliste zum Stellenplan vom 13.06.2016 und geänderten Satzungsentwurf.

### geändert beschlossen

### Ja 15 Nein 0 Enthaltung 11 Mitwirkungsverbot 0

Der Beschluss tritt mit sofortiger Wirkung in Kraft.

Die Beschlussfähigkeit ist gegeben.

Auf Grund des § 33 Abs. 1 KVG LSA wurde kein Mitglied des Stadtrates Quedlinburg von der Abstimmung ausgeschlossen.

gez. Dr. Sylvia Marschner (SIEGEL)
Dr. Sylvia Marschner
Vorsitzende des Stadtrates Quedlinburg

#### **TOP 7.3**

Satzung über die Festsetzung der Hebesätze der Realsteuern in der Welterbestadt Quedlinburg (Hebesatzsatzung)

Vorlage: BV-StRQ/028/16

## **Beschluss:**

Der Stadtrat beschließt über die Festsetzung der Hebesätze der Realsteuern in der Welterbestadt Quedlinburg (Hebesatzsatzung) gemäß der Anlage 1.

### ungeändert beschlossen

# Ja 14 Nein 5 Enthaltung 8 Mitwirkungsverbot 0

Der Beschluss tritt mit sofortiger Wirkung in Kraft.

Die Beschlussfähigkeit ist gegeben.

Auf Grund des § 33 Abs. 1 KVG LSA wurde kein Mitglied des Stadtrates Quedlinburg von der Abstimmung ausgeschlossen.

gez. Dr. Sylvia Marschner (SIEGEL)
Dr. Sylvia Marschner
Vorsitzende des Stadtrates Quedlinburg

#### **TOP 7.4**

Zusammenführung der Ortsfeuerwehren von Bad Suderode und der Stadt Gernrode Vorlage: BV-StRQ/027/16

## **Beschluss:**

Der Stadtrat der Welterbestadt Quedlinburg beschließt die Zusammenführung der Ortsfeuerwehren (OFw) von Bad Suderode und der Stadt Gernrode zu einer gemeinsamen Freiwilligen Ortsfeuerwehr Gernrode am Standort des Feuerwehrgerätehauses der Stadt Gernrode, Töpferstieg 14d zum 01.01.2017.

### ungeändert beschlossen

# Ja 26 Nein 0 Enthaltung 0 Mitwirkungsverbot 0

Der Beschluss tritt mit sofortiger Wirkung in Kraft.

Die Beschlussfähigkeit ist gegeben.

Auf Grund des § 33 Abs. 1 KVG LSA wurde kein Mitglied des Stadtrates Quedlinburg von der Abstimmung ausgeschlossen.

gez. Dr. Sylvia Marschner (SIEGEL)
Dr. Sylvia Marschner
Vorsitzende des Stadtrates Quedlinburg

#### **TOP 7.5**

Satzung über die Straßenreinigung und den Winterdienst der Welterbestadt Quedlinburg (Straßenreinigungssatzung)

Vorlage: BV-StRQ/019/16

### **Beschluss:**

Der Stadtrat der Welterbestadt Quedlinburg beschließt die Satzung über die Straßenreinigung und den Winterdienst der Welterbestadt Quedlinburg (Straßenreinigungssatzung) gemäß dem beiliegenden Satzungsentwurf (Anlage 1 zur BV-StRQ/019/16) einschließlich der eingebrachten Änderung des Ortschaftsrates Bad Suderode vom 26.05.2016.

#### geändert beschlossen

### Ja 25 Nein 0 Enthaltung 1 Mitwirkungsverbot 0

Der Beschluss tritt mit sofortiger Wirkung in Kraft.

Die Beschlussfähigkeit ist gegeben.

Auf Grund des § 33 Abs. 1 KVG LSA wurde kein Mitglied des Stadtrates Quedlinburg von der Abstimmung ausgeschlossen.

gez. Dr. Sylvia Marschner (SIEGEL)
Dr. Sylvia Marschner
Vorsitzende des Stadtrates Quedlinburg

#### **TOP 7.6**

Satzung über die Erhebung von Gebühren für die Straßenreinigung der Welterbestadt Quedlinburg (Straßenreinigungsgebührensatzung)

Vorlage: BV-StRQ/020/16

# **Beschluss:**

Der Stadtrat der Welterbestadt Quedlinburg beschließt die Satzung über die Erhebung von Gebühren für die Straßenreinigung der Welterbestadt Quedlinburg (Straßenreinigungsgebührensatzung) gemäß dem beiliegenden Satzungsentwurf (Anlage 1 zur BV-StRQ/020/16).

#### ungeändert beschlossen

### Ja 23 Nein 1 Enthaltung 2 Mitwirkungsverbot 0

Der Beschluss tritt mit sofortiger Wirkung in Kraft.

Die Beschlussfähigkeit ist gegeben.

Auf Grund des § 33 Abs. 1 KVG LSA wurde kein Mitglied des Stadtrates Quedlinburg von der Abstimmung ausgeschlossen.

gez. Dr. Sylvia Marschner (SIEGEL)
Dr. Sylvia Marschner
Vorsitzende des Stadtrates Quedlinburg

#### **TOP 7.7**

Zuerkennung einer Ehrengrabstätte

Vorlage: BV-StRQ/029/16

## **Beschluss:**

Der Stadtrat beschließt, die Grabstätte Kapp-Putsch auf dem Zentralfriedhof auf Antrag des Deutschen Gewerkschaftsbundes zur Ehrengrabstätte zu erklären.

### ungeändert beschlossen

# Ja 24 Nein 0 Enthaltung 2 Mitwirkungsverbot 0

Der Beschluss tritt mit sofortiger Wirkung in Kraft.

Die Beschlussfähigkeit ist gegeben.

Auf Grund des § 33 Abs. 1 KVG LSA wurde kein Mitglied des Stadtrates Quedlinburg von der Abstimmung ausgeschlossen.

gez. Dr. Sylvia Marschner (SIEGEL)
Dr. Sylvia Marschner
Vorsitzende des Stadtrates Quedlinburg